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1. T_ﬁméﬁ@ﬁ?ﬂ@”&l\*mﬁ%':M'35’\ HEEFAEES  [132205A661115006
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(A) BEIIZ LD N 100N/ MERBZ DR EDBED H DR KERN/m) (E) IS IMERBZ DR DHED HDRKERN/mm) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik HB
Z mzitE A ] HERANIE m == mz e A =] HRNIE m & 3 3 - — | LE‘ Han g = =
(B) (WL H BB AT HEADLEEDHSm) | (P ENLHEEN RS 558D LEE DB %i?gftfégfﬁi‘ﬂﬁ%%éf_ﬁ’%ﬁﬁ AR 7E RE™T = AT
(C) BN & B HA100kN/m LU T DR IFDFEEND 11 DB KAEKN/ ) (G) HIEESHIMUT ORI D HFED S DOEFRKIEKN/ ) B2 *iﬁ? ﬁﬁ/‘%_ =1H Pri-m A 15
D) ONLHEEYI AT IBENLIREDNES(m) H) (N LHEREYIERTIBENTRZENEEM) DRFGFAENCHEET H_ENTES,
METHIVTADLIRZOHOKRES SEMMAOLTRZEDHORES
XRES B &
(A) (B) (c) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) 133.6 1.0 99.6 1.0 15.9 3.2 15.1 3.0 133.6 1.0 99.5 1.0 15.9 3.2 15.1 3.0
( 2) 1225 1.0 99.6 1.0 - - 12.3 2.4 1225 1.0 96.5 1.0 - - 12.3 2.4
( 3) 129.8 1.0 995 1.0 - - 12.7 25 129.8 1.0 96.9 1.0 - - 12.7 25
( 4) 117.6 1.0 99.5 1.0 - - 11.9 2.4 117.6 1.0 99.5 1.0 - - 11.9 2.4
( 5) - - 97.4 1.0 - - 10.8 2.1 - - 97.4 1.0 - - 10.8 2.1
( 6) 134.8 1.0 99.6 1.0 - - 13.0 2.6 134.8 1.0 96.8 1.0 - - 13.0 2.6
( 7) - - 66.5 1.0 - - 115 2.3 - - 66.5 1.0 - - 115 2.3
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